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ΤΣΙΓΓΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

  

ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΥΣΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                            Ιωάννινα 28-11-2010

  

ΤΗΛ:6974387423

  

e-mail: tsidi68@sch.gr                                                      ΠΡ
ΟΣ

  

                                                                          το
υς συναδέλφους μου

  

                                                               εκπ/κούς Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης                           
        

  

                                                                            
       Έδρες τους

  

  

  

 1 / 5

mailto:tsidi68@sch.gr


ΤΣΙΓΓΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΚ

Συντάχθηκε απο τον/την ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΙΓΓΡΟΣ
Τρίτη, 30 Νοέμβριος 2010 16:44 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 30 Νοέμβριος 2010 18:49

ΘΕΜΑ: ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΚ

  

  

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ, -ΟΙ

  

  

         Στις 20-11-2010 δέχτηκα μια απροκάλυπτη και άνευ προηγουμένου πικρόχολη,
αμοραλιστική και κακεντρεχή επίθεση γεμάτη ανακρίβειες και ειρωνεία από
κάποιους που υπογράφουν ως παράταξη της ΠΑΣΚ,
χωρίς κατ’ ουσίαν να δεχτούν καμία πρόκληση. Φαίνεται πως κάποιοι που θέλουν να
λέγονται «πρώιμοι» αγωνιστές προσπαθούν να φιμώσουν και να κακολογήσουν όσους
κρίνουν και αποκαλύπτουν την αλήθεια κρύβοντας τα γνωστά πρόσωπά τους πίσω από την
παράταξή τους.

  

Φαίνεται πως κάποιοι θεωρούν πως, οι αιρετοί που οι συνάδελφοι επιλέγουν να μας
εκπροσωπούν στα υπηρεσιακά συμβούλια, είναι αιρετοί μόνο της παράταξής τους και τα
όρια τους ορίζονται από τους ίδιους.

  

Ας πάρουμε όμως τα γεγονότα με τη σειρά έτσι ώστε όλοι να μπορέσετε να βγάλετε τα
συμπεράσματά σας .

  

Την Πέμπτη 18-11-2010 εξαγγέλλεται απεργία από την ΔΟΕ. Την Παρασκευή το πρωί
δέχομαι τηλεφωνήματα από αρκετούς συναδέλφους, μόνιμους και αναπληρωτές, για το αν
τελικά η απεργία αφορούσε όλους μας ή μόνο τους αναπληρωτές που έχουν προσληφθεί
μέσω ΕΣΠΑ (βλέπετε οι συνάδελφοι απορούσαν γιατί η απεργία δεν αφορούσε όλους μας).

  

Στη συνέχεια πολλοί αναπληρωτές μου εκφράζουν το παράπονό τους, ότι δηλ. σε τοπικό
επίπεδο δεν γνώριζαν τι επρόκειτο να γίνει όπως επίσης και αν τελικά ο σύλλογός μας θα
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κάλυπτε τα έξοδα μεταφοράς στην Αθήνα σύμφωνα με τις οδηγίες της ΔΟΕ. Αυτό είναι
φυσικό αφού έως εκείνη την ώρα δεν υπήρχε καμία ανακοίνωση από πλευράς συλλόγου
(σκεφτείτε ότι ήταν Παρασκευή μεσημέρι και μεσολαβούσε Σαββατοκύριακο) και εν τέλει
στην καταγγελία τους αναφέρουν ότι «Η εκμίσθωση λεωφορείων για τη μετακίνηση, όσων
αναπληρωτών επιθυμούσαν, στην Αθήνα για συμμετοχή στη συγκέντρωση έξω απ’ το
Υπουργείο την ημέρα της απεργίας.. απασχόλησε το Προεδρείο του Συλλόγου». Τι θα πει
«απασχόλησε». Υπήρχε απόφαση ή δεν υπήρχε; Και εάν τελικά θα γινόταν κάτι, πότε θα
αποφασιζόταν και πότε θα γινόταν γνωστό στους συναδέλφους;

  

Ξεκινώ έτσι να τηλεφωνώ σε μέλη του συλλόγου όλων των παρατάξεων για να
πληροφορηθώ αν τη Δευτέρα 22-11-2010 θα γινόταν κάτι σε τοπικό επίπεδο. Κανείς δεν
γνώριζε να μου πει σίγουρα.

  

Το συμπέρασμα, μετά από πολλά τηλεφωνήματα, ήταν ότι ο σύλλογός δεν είχε
προγραμματίσει να κάνει κάτι. Συγκεκριμένα η απάντηση που πήρα ήταν «αποφασίσαμε
να μην κάνουμε
τίποτε συλλογικό σε τοπικό επίπεδο
» (αυτό αποδείχθηκε και την Τρίτη 23-11-2010 που μετείχα στο Δ.Σ. του Συλλόγου, όπου
αναφέροντάς το κανένας δεν με διέψευσε).

  

Στη συνέχεια, αναπληρώτρια συναδέλφισσα μού αναφέρει ότι τελικά τη μεταφορά όσων
συναδέλφων επιθυμούν να μεταβούν στην Αθήνα θα την κάλυπτε ο σύλλογος Θεσπρωτίας,
αφού δεν μπόρεσαν να βρουν στήριξη από το σύλλογό μας (και αυτό το ανέφερα στο Δ.Σ.
της Τρίτης και ούτε και σε αυτό διαψεύστηκα).

  

Να σας αναφέρω επίσης ότι το θέμα έφτασε μέχρι τη ΔΟΕ. Μέλος της μου ανέφερε ότι η
ΔΟΕ θα μπορούσε να καλύψει τους συναδέλφους, αφού πολλοί δεν μπορούσαν να έρθουν σε
επαφή με μέλη του συλλόγου για να ενημερωθούν για το τι «έμελλε γενέσθαι» και ως εκ
τούτου είχαν καταλήξει στα μέλη της ομοσπονδίας μας.

  

Έτσι, μετά από όλα αυτά, αναγκάστηκα πρώτον να ενημερώσω όλους τους συναδέλφους
για το ποιους αφορούσε η απεργία και δεύτερον να αναφέρω ότι οι συνάδελφοί μας
αναπληρωτές έπρεπε να στηριχθούν, σύμφωνα με το άρθρο 2 του καταστατικού μας,
καλώντας ταυτόχρονα το σύλλογο μας να σταθεί στο πλάι τους.
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Συναδέλφισσες, -οι ,

  

Ποτέ δεν ένιωσα ως αιρετός μόνο της παράταξης με την οποία εκλέγομαι και το
έχω αποδείξει νομίζω έμπρακτα ουκ ολίγες φορές.   

  

Πάντα προσπαθώ να είμαι δίπλα σε όλους τους συναδέλφους άσχετα σε ποιον
χώρο ή παράταξη ανήκουν. Αυτό έκανα και τώρα.

  

Πιστεύω ότι ο αιρετός είναι ένας θεσμός που τον κερδίσαμε με πολλούς αγώνες
και όλοι πρέπει να τον σεβόμαστε.

  

Έτσι νομίζω ότι δεν μου αρμόζει ο τρόπος με τον οποίο χαρακτηρίστηκα ως αιρετός της
ΔΑΚΕ.

  

Αλήθεια αυτοί θεωρούν τον αιρετό που εκλέχτηκε από την παράταξή τους μόνο ως
αιρετό της ΠΑΣΚ; Και εν κατακλείδι αυτοί που νομίζουν ότι έκανα επίθεση στο
προεδρείο και άρα στην ΠΑΣΚ, θεωρούν τον εαυτό τους προεδρείο της ΠΑΣΚ όπως
λένε ή όλων των συναδέλφων;

  

Αυτά που γράφηκαν αφορούν όλη την παράταξη τους ή μήπως μόνο τα πέντε μέλη που
συμμετέχουν στο ΔΣ του συλλόγου; Και εάν ναι, γιατί δεν υπογράφουν με τα ονόματά τους;
Μήπως τελικά τα όσα γράφτηκαν δεν αφορούν και  τους πέντε;

  

  

Επιτέλους ας πέσουν οι μάσκες και ας αποκαλυφθούν τα γνωστά πρόσωπά τους.

  

 4 / 5



ΤΣΙΓΓΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΚ

Συντάχθηκε απο τον/την ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΙΓΓΡΟΣ
Τρίτη, 30 Νοέμβριος 2010 16:44 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 30 Νοέμβριος 2010 18:49

  

   

  

  

                                                                 Πάντα στη διάθεσή σας
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